



ERRATA EDITAL CONCORRÊNCIA SRP Nº 001/2021

PROCESSO Nº 01/2021

1. No item 1.18 do anexo XIV ao Edital PLANILHA DE PONTUAÇÃO, *onde se Lê: $\leq 5mm$, leia-se $\geq 5mm$.*

Pedro Henrique Soares Braga

Presidente